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Zastupitelé Pardubického kraje schválili rozdělení státních dotací pro poskytovatele
sociálních služeb zařazených do krajské sítě sociálních služeb na rok 2025. Zároveň dali
zelenou už třetímu cyklu víceletého financování části sociálních služeb z krajského
rozpočtu.

„Tak jako každý rok financujeme sociální služby z krajské sítě ve dvou etapách. Nyní jsme rozdělili
1,38 miliardy korun pro 278 služeb, na druhou etapu, která je určena pro nové kapacity sociálních,
zejména terénních služeb, máme stranou ještě 11,8 milionu korun,“ uvedl náměstek hejtmana
pardubického kraje Pavel Šotola.

Krajské víceleté financování se osvědčilo

Pardubický kraj zavedl víceleté financování části sociálních služeb z krajského rozpočtu už v roce
2019, nyní zastupitelé projednali zahájení už třetího období. „Tento způsob financování se nám podle
zpětné vazby organizací osvědčil, kraji šetří administrativní činnost a sociálním službám dává jistotu
financování a perspektivu v daném časovém období. Nyní jsme zahájení období posunuli do pololetí,
abychom se vyhnuli nejistému financování na začátku roku. Cyklus máme v současné době nastavený
od 2. pololetí 2025 do konce 1. pololetí 2028. Celkem kraj vyhověl 149 žádostem v celkové výši
téměř 120 milionů korun ve třech letech,“ vysvětlil Šotola.

Návratná půjčka pro pobytovou službu pro autisty na Pardubicku

Rodinné Integrační centrum (RIC) Pardubice požádalo Pardubický kraj o pomoc s předfinancováním
vzniku pobytové sociální služby pro osoby s poruchou autistického spektra. Projekt bude financovaný
z Národního plánu obnovy. RIC pro tuto službu kupuje nemovitost v Lánech na Důlku, kterou bude
rekonstruovat. „Vzhledem k tomu, že specializovaná služba pro autisty na Pardubicku zatím není,
doporučili jsme Zastupitelstvu ke schválení bezúročnou půjčku ve výši 13,5 milionu korun na
předfinancování projektu se závazkem vrácení prostředků nejpozději do konce letošního roku. V
zařízení by mělo být celkem pět míst pro lidi, kteří vzhledem ke své diagnóze potřebují jiný druh
prostředí a soukromí a také dvě odlehčovací lůžka speciálně určená pro děti s poruchou autistického
spektra, aby si jejich rodiče mohli oddechnout a zařídit potřebné záležitosti,“ dodal náměstek Šotola.
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